

安徽省全民健身示范县(市、区)巡礼之天长市 实施“五大工程”，打造“茉莉”品牌



高维岭指导省运会蹦床赛

星报讯(殷成革 记者 江锐) 9月18日上午,省十三运会蹦床比赛在安庆市体育中心综合馆开赛。省体育局巡视员高维岭专程来到蹦床比赛现场,看望慰问运动员、裁判员和工作人员,详细了解比赛情况,检查指导比赛工作,并观看了男、女甲组网上资格赛比赛。

青少年部国际跤比赛收兵



星报讯(杨福春 记者 江锐) 9月21日,省运会青少年部国际式摔跤比赛在安庆市体育馆收兵,来自15个市代表队的322名运动员参加了比赛。

在本次比赛中,古典式摔跤的男子甲组、男子乙组均设8个比赛级别,自由式摔跤的男子甲组、女子甲组、男子乙组、女子乙组分别设7、8、8、8个比赛级别。比赛决出47枚金牌,其中9月18日决出16枚金牌,9月19日决出15枚金牌,9月20日决出9枚金牌,9月21日决出7枚金牌。

天长市以建设“市区10分钟健身圈”、“镇(街)千秋体彩健身广场工程”全覆盖,“村级农民体育健身工程覆盖率80%”为主要目标,初步形成了覆盖城乡、组织健全、设施配套、开展活动并由专人指导的全民健身公共服务体系。

记者 江锐

重点实施“五大工程”

公共体育设施“一体化”工程。推进市、镇、村三级公共体育设施建设。投资4200万元的“天长市体育中心”于2012年正式投入使用,其中建有标准塑胶田径场(足球场),六片篮球场,两片网球场,一个门球场,室外路径广场,全民健身中心馆,加上之前所建的游泳园,率先在全省实现县级“四个一”的目标任务。除建有5个省级乡镇健身广场之外,其他21个镇(街、社区)均建有“千秋体彩全民健身广场”,农民体育健身工程覆盖率达82%。

体育组织网络化工程。加强单项体育协会、行业体育协会、人群体育协会、青少年体育俱乐部以及社区体育俱乐部和健身站点建设,不断提高有组织的体育活动人群的比例。

人才培养优质化工程。近两年,该

市加强了社会体育指导员培训力度,培训人数、涉及范围都有较大突破。

健身活动生活化工程。制度化地组织大型体育活动,在人数、规模、项目等方面都有新的突破,平时注重发动、组织群众开展喜闻乐见、形式多样,适合不同人群健身锻炼的各类活动。

健身指导科学化工程。一是天长市国民体质监测站,于2013年9月份正式对市民开放服务。二是加大科学健身知识普及和培训力度,通过会议、培训班、讲座、电视专访等形式对不同人群进行科学健身指导。

着力打造“茉莉”品牌

按照“政府主导,部门协同,全社会共同参与”的创建总体要求,整合资源,改革创新,彰显特色,努力打造“健康天长,幸福天长”。

打造活动品牌。通过连续举办天

长市“茉莉花体育节”,提升了档次、扩大了影响。2014年,安徽省第二届茉莉花全民健身展示大赛暨天长市第四届体育文化节保留原有特色健身项目,承接全国健身秧歌、健身腰鼓大赛、全国柔力球培训班、全国城市篮球邀请赛、安徽省钓鱼锦标赛。通过办赛、办活动让全国人民知道天长、了解天长,以“茉莉花”体育文化节为载体,传承、弘扬、汇聚和传播体育文化,不断丰富并充实天长的文化底蕴,引领人们积极向上、乐于奉献、开拓进取的体育文化精神。

激发社会活力。积极激励、调动社会力量参与到办体育的行列中来,体育行政部门除了举办像“茉莉花体育节”“职工运动会”“全民健身日”“中小学生学习运动会”这类大型活动或竞赛之外,逐步由具体办赛向组织发动转变,全市80%以上的活动由体育协会、俱乐部申报承办。

此处“黄金”有万两,淮南彩民中万元

淮北体彩彩民进入“秋收”季

星报讯(房传宝) 金秋9月秋高气爽,丹桂飘香。对淮北市体彩彩民来说,金秋也意味着收获奖金的季节,每到这一年之中的“秋收”之季,该市民总会在各种中奖喜悦中享受着收获的快乐。

一场秋雨一场凉,秋雨挡不住彩民中奖的步伐。就在前晚,淮北市12096网点彩民迎来一次大丰收,该彩民三天中出高频11选5游戏10余万元,邀来朋友一番小庆。

前日家住濉溪县南坪镇附近的彩民王先生,忙完了一天的农活,来到镇上体彩店内试试手气,结果中了1000元的“甜蜜蜜”即开型体育彩票。

淮北市区12097网点一位资深彩民,购买竞彩,投注了近期亚运会足球比赛,同样喜中1万余元。

9月,淮北市彩民收获频频之季,体彩超级大乐透在爆出4.97亿元巨奖之后,奖池再返7亿,等待我省彩民更大的收获,广大彩民莫失良机。

星报讯(冯程程) 淮南彩民张先生最近在位于淮南师范学院对面的体彩08029投注站喜中“黄金万两”奖金1万元,成为人们口中幸运的宠儿,也为该彩票投注站带来了不少人气。

该彩票站业主宋女士介绍,体彩“顶呱刮”一直销量不俗,票面精美,种类繁多,有面值2元、3元、5元、10元、20元、30元等各类“顶呱刮”,玩法有趣,满足不同彩民群体的需求。据宋女士回忆说,前几天,张先生一进店就被各种“顶呱刮”吸引了,其中“黄金万两”以其色彩鲜艳的票面得到张先生的青睐。宋女士也大力推荐说:“这款体彩顶呱刮面值10元,最高可中25万元,玩法多样,花10元就有12次中奖机会,兼中兼得。试一试手气吧,这款返奖率还是不错的。”张先生顺势随意要了3张“黄金万两”,开始刮起来,其中一张喜中奖金1万元。

“黄金万两”中共有3种小游戏,根

据张先生的中奖票面显示,他在其中一种玩法中,刮开覆盖膜后显示一竖行三个都是钱币的标志,即中得右方所示金额1万元。业主宋女士说,当时张先生还不太相信自己中了1万元,因为平时经常中300元、500元,还是第一次在“顶呱刮”游戏中中奖上万元。张先生不是本地人,在淮南打工,他开心地表示要给家里寄去8000元贴补家用,剩下的改善一下自己平日的伙食,然后继续在“黄金万两”中,找寻中奖的乐趣。

其实,体彩的顶呱刮品种众多,许多口碑都很好,如2元的“太空寻宝”,5元的“甜蜜蜜”、“小财神”,10元的“绿翡翠”、“十倍幸运”,20元的“点石成金”、“财富金字塔”,30元的“好彩头”、“富贵多多”等,在淮南一直是彩民的宠儿。近期,体彩“顶呱刮”又增添了“九宫格”、“魔钻”、“金砖”等面值不同的新票种,彩民朋友们可以多去体彩投注站体验体彩“顶呱刮”带来的无限乐趣。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

排五也井喷 派奖更诱人

星报讯(王亚鹏) 为了回馈彩民,同时配合排列三的玩法改版,体彩自14230期开始长达30余期的排列五大派奖活动。每期派奖总额150万元,中奖者均分,封顶10万元,这个重大利好消息着实让热心彩民铆足了劲头。时常有彩民一期投注金额是以前的三四倍,复式投注更是比比皆是。

仅仅才第九天的14238期,位于合肥市肥西路云滨花园的01465号体彩专营店就中出了两注头奖,中奖号码是41977。众人拾柴火焰高,9月3日晚上出现了头奖井喷,全国中出179注。只可惜每注派奖奖金只有8380元,距离理论上的单注10万元差距巨大,但是对于幸运的中奖者而言,却也是一个意外的惊喜。

9月5日上午,中奖者小李开心地来到合肥市体彩分中心兑奖,领取他的两注头奖。说起来他也是老彩民,每天都购买体育彩票,每期排列五都坚持买上几注,每期投注不超过30元。

小李很有信心地告诉工作人员,派奖还有十几期,他还要再中上两期,希望会拿到更高的派奖奖金。

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 766059220.64元(目前中国彩市第一)
第14111期, 开奖号码: 11、16、18、20、29+03、04
全国中出一等奖0注, 其中追加0注。大奖出自
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六